

2017世界旅游文化小姐大赛 六安赛区启动

日前，“虚谷温泉杯”2017世界旅游文化小姐大赛六安赛区启动仪式暨媒体见面会在大别山虚谷温泉度假区举行。

2017世界旅游文化小姐大赛六安赛区由六安市旅游协会主办，共青团六安市委、六安市旅游委、六安市文广新局指导，六安市相关部门领导嘉宾出席了启动仪式。

■周文台 文/图



现场，2016世界旅游文化小姐大赛安徽赛区获奖佳丽分别上台献出精彩表演，给观众带来了一场视觉盛宴。大别山虚谷温泉度假区领导以及市区等相关领导、嘉宾触动“触摸大屏”共同为“虚谷温泉”2017世界旅游文化小姐大赛六安赛区按下启动球。

作为国际文化旅游界的顶级盛事，2017年度世界旅游文化小姐大赛六安赛区，将以美宣传美，以美传播美，让世界了解皖西，让皖西走向世界，搭建一个城市文化、神奇山水、人文底蕴与时尚模特佳丽完美结合的高端平台。

端平台。

世界旅游文化小姐大赛是国际三大选美赛事之一。世界旅游文化小姐大赛自2015年引入安徽以来，在安徽组委会和各赛区组委会的努力下，在江淮大地引起巨大反响，广受追捧。2017年大赛在全省16个地市同步开展，总场次近百场，辐射人群超千万人次。

赛事承办方安徽星报传媒有限责任公司将利用自己的融媒体优势，通过市场星报、安徽画报、安徽财经网、微信、微视频、掌中安徽客户端等资源，全面宣传报道此赛事。

进组之前做大量功课 《维和步兵营》 圆杜淳军人梦

星报讯(记者 吴笑文) 中国首部维和军旅题材电视剧《维和步兵营》正在江苏卫视热播，剧中，林浩楠带领我国第一支维和部队在异国他乡并肩作战，展现了中国维和步兵营从无到有，从有到强一步步成长壮大的过程。日前，林浩楠的扮演者杜淳在接受记者采访时直言《维和步兵营》圆了他的“军人梦”，更讲述了《维和步兵营》拍摄过程中许多不为人知的故事。

荧屏之上，杜淳曾经塑造不少各个时期的军人形象。但是要说当代军人，《维和步兵营》还是第一次。“从这个角度来说，《维和步兵营》真的算是圆了我的梦，弥补了我没有当过兵的遗憾。”杜淳说道。

虽然曾经对军旅题材有过涉猎，但是杜淳也坦言，“维和”对于自己而言却是一个完全陌生的领域。“维和部队有它的特殊性，不仅仅是保家卫国，更多的是在境外制止冲突，恢复和平。在外交上也展现着我们的大国形象。对于我来说，这不仅仅是演员的工作，还是一份传播正能量的社会责任。”

正因如此，杜淳在进组之前，私下做了大量的功课，为的就是能够最大限度地真实还原维



和战士的工作和生活，杜淳透露。

整个拍摄期，导演团队和所有演职人员都在尽最大努力还原维和战士的真实日常。杜淳以维和女兵张钦举例道，“她(张钦)是刚刚获得联合国和平勋章的一个中国维和部队的战士，2012年上的大学，非常年轻。其实，大家看看她的年纪、她的经历和她在部队中的日常训练、生活、穿戴，就会发现《维和步兵营》中很多新兵都有她的影子。”杜淳认为，唯有真实，才是对维和战士最大的敬意。

影视快讯

古天乐竟还在用滑盖手机 网友纷纷调侃变段子手

由古天乐、张智霖、郑嘉颖等人出演的电影《反贪风暴3》于八月开机至今已拍摄近三个月，日前正式杀青，适逢10月21日是古天乐生日，老板黄百鸣、导演林德禄以及剧组准备了两个蛋糕为古天乐庆生，送上惊喜。问到生日愿望，古天乐表示：“身体健康！大家不要只用钱，要用行动去帮助更多有需要的人！”古天乐已经是第三次拍摄反贪风暴系列，和剧组大合照时更表示希望有第四集再聚。

近日，有网友抓拍到出席某活动的古天乐的照片，照片中的古天乐正在用手机打电话，眼尖的网友发现古天乐的手机竟然还是滑盖款的，有网友表示：“活捉到一只用滑盖机文物的古董，很符合老干部的人设啊。”

有网友看完照片调侃古天乐：“你看他每天写长篇博客就知道了，年轻长得就是洋气帅哥的脸，没想到身体住着老灵魂”。而古天乐的“老干部”人设也由来已久。古天乐此前坚持每天写博客一事就引发大家关注。有自己坚持的古天乐也让众网友感叹：“这份毅力实在令人钦佩。”

■新宇

吴宇森新片《追捕》下月公映

由吴宇森导演，张涵予、福山雅治和戚薇等人主演的电影《追捕》定档11月24日全国公映。日前，片方曝光了一组角色海报，海报中三人表情严肃，面前各自闪现对方的身影，看起来关系复杂。

据悉，片中三人彼此有着非常精彩的对手戏码，张涵予饰演的国际律师杜丘受人陷害，成为“杀人凶手”，为了寻找真相踏上了逃亡之路。而福山雅治饰演的正义又机智的警官矢村则奉命追捕杜丘，两人之间亦敌亦友。戚薇饰演的真由美在电影中则是一个带有神秘色彩的角色，与张涵予、福山雅治之间的关系更是令人好奇。

戏里张涵予、福山雅治、戚薇三人枪战动作对手戏丰富，“能动手尽量不吵吵”。“进组前我是没有动作戏的，但导演希望这个角色能够特别一些，于是，我提出让导演把我当男孩子拍，不用怕危险，他就真的为我加了很多动作戏。”戚薇透露，“这其实是个‘三兄弟’的故事。”

■小鱼

《密战》郭富城赵丽颖联手解危机



将于11月3日上映的谍战动作片《密战》日前曝光终极预告及终极海报。终极预告围绕营救郭富城扮演的地下工作者林翔的重头戏展开，林翔心知身处绝境却仍然淡定自若、冷静善后，老练沉稳的情报员形象跃然画外。

预告片中，出镜的除了郭富城，还有赵丽颖、张翰等主演。营救郭富城的主线推进更是将预告片推向高潮，惨遭拷打奄奄一息的郭富城能否与战友赵丽颖心有灵犀，在生死关头解除危机，预告片为观众留足悬念。

■新余

和县法院法官助理 参加实体化案件审理

为更好地实现法官助理对审判团队工作效率的促进作用，和县法院刑事审判团队在全市首次尝试法官助理参加庭审，为审判工作提质增效。10月16日，由该院副院长李钧担任审判长并主审的两起容留他人吸毒案在第二法庭公开开庭，法官助理黄婷婷坐在审判席前方，与书记员并排，参加了庭审全过程。法官助理直接参加庭审，既不同于书记员的工作内容，也不替代主审法官或是合议庭审理案件，在整个案件审理过程中完成法官交办的审判辅助性工作，并根据法官授意草拟法律文书。法官助理直接参加庭审，有利于其了解案件全部情况，便于其对庭后一系列工作的开展进行计划和安排。

■张炫 张发平

马鞍山市全面完成新版GSP认证 推进连锁化经营

日前，笔者从马鞍山食品药品监督管理局了解到，该市全面完成药品零售企业新版药品经营质量管理规范(简称新版GSP)认证。全市共有17家药品零售连锁总部、576家零售药店(包括连锁门店)通过新版GSP认证，药品零售市场进一步规范，群众用药安全保障水平得到有效提高。该市一是药品质量管理上了一个新台阶，所有药店均配备了计算机系统、阴凉柜(区)，设置了非药品区，严格执行药品分类管理，票据管理更规范，企业软硬件条件得到了提高；二是药店零售连锁率大幅提高，现药品零售连锁总部增至17家、连锁门店增至461家，占比78.5%，远超65%的目标任务，在全国也属前列；三是药学服务水平有了明显的提升，每家药店均配备了执业药师，市民购买药品有了更专业的指导。

■张发平 许军

马鞍山线路特巡保障电网可靠运行

近日，国网马鞍山供电公司输电运检员工在对220千伏马阳2865/2866线开展红外检测及特巡工作。为保障马鞍山地区电网运行安全，国网马鞍山供电公司重点对马鞍山一市三县59处输电线路三跨点、重要输电通道以及重要保电线路开展红外检测工作，共计检测杆塔345基，及时发现并处理危急缺陷一处。国庆、中秋假日期间，该公司组织工作人员继续对各重点变电站和输电线路开展特巡，确保电网设备零故障运行。

■陶洋

(合)国广[2016]第11-3-107号 广告

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)